

## ISPRAVCI

**Ispravak Uredbe (EZ) br. 810/2009 Europskog parlamenta i Vijeća od 13. srpnja 2009. o uspostavi Zakonika Zajednice o vizama (Zakonik o vizama)**

(Službeni list Europske unije L 243 od 15. rujna 2009.)

(Posebno izdanje Službenog lista Europske unije 1/sv. 12 od 11. srpnja 2014.)

Na stranici 15., u članku 13. stavku 4. prvom podstavku:

*umjesto:*

„4. U skladu s člankom 9. stavkom 5. Uredbe o VIS-u ...”;

*treba stajati:*

„4. U skladu s člankom 9. točkom 5. Uredbe o VIS-u ...”.

Na stranici 18., u članku 19. stavku 2. drugom podstavku:

*umjesto:*

„Podatke u VIS unosi samo valjano ovlaštenu konzularnu službenicu u skladu s člankom 6. stavkom 1., člankom 7., člankom 9. stavkom 5. i člankom 9. stavkom 6. Uredbe o VIS-u.”;

*treba stajati:*

„Podatke u VIS unosi samo valjano ovlaštenu konzularnu službenicu u skladu s člankom 6. stavkom 1., člankom 7., člankom 9. točkom 5. i člankom 9. točkom 6. Uredbe o VIS-u.”.

Na stranici 30., u članku 54. točki 3. podtočki (b), u uvodnom dijelu:

*umjesto:*

„(b) stavak 4. zamjenjuje se sljedećim:”;

*treba stajati:*

„(b) točka 4. mijenja se kako slijedi:”.

Na stranicama 30. i 31., u članku 54. točki 3. podtočki (b), riječ „točka” zamjenjuje se riječju „podtočka”, a riječ „točki” zamjenjuje se riječju „podtočki”.

---